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„Můžeš nám už konečně říct, co je to překva-

pení, které jsi pro nás připravila?“ zeptala se 

Stella. „Šílím zvědavostí!“

„Trochu trpělivosti, víly,“ chlácholila je Tecna. 

„Za pár chvil se všechno dozvíte.“

Winx následovaly Tecnu podzemními chodba-

mi Alfey a mířily do školní laboratoře magifyzi-

ky. Víla technologie kamarádkám sdělila, že pro 

ně má pořádné překvapení, ale nechtěla prozra-

Nevídaný přístroj
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dit nic víc. Jen je požádala, ať ji následují. Víly se 

už nemohly dočkat.

Tecna dorazila ke dveřím laboratoře. Měly di-

gitální zámek, který víla otevřela speciální mag-

netickou kartou. Spolu s ostatními Winx pak 

vstoupila. Když se ocitly uvnitř, požádala ka-

marádky, aby se posadily okolo velkého stolu, 

na němž spočívalo cosi rozměrného, přikrytého 

plachtou. 

Tecna si odkašlala a jala se objasňovat to ta-

jemné překvapení.

„Víly, přivedla jsem vás sem, abych vám uká-

zala svůj poslední vynález,“ začala. „Jak víte, 

mým koníčkem je sestavovat stroje, které spojují 

kouzla a technologii. Máte před sebou naprosto 

mimořádný přístroj!“
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„Teda, nemáš úplně problém se sebevědo-

mím,“ poškádlila ji Layla.

Tecna se zasmála. „Máš pravdu, možná trochu 

přeháním,“ uznala. „Ale věřte mi, že jsem do to-

hohle vynálezu dala úplně všechno. Požádala 

jsem dokonce Faragondu, abych k jeho sestroje-

ní mohla použít alfejskou laboratoř, která má to 

nejlepší vybavení z celého Magixu. I když musím 

ještě dořešit pár detailů, jsem s výsledkem dost 

spokojená.“

„Tak už nás nenapínej,“ přerušila ji Flora. 

„Řekni nám, o co kráčí!“

Tecna uchopila okraj plachty a připravila se 

k odkrytí svého vynálezu. „Milé dámy, předsta-

vuji vám jedinečný a nenapodobitelný… Stroj 

času!“ A po těchto slovech plachtu stáhla.
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Tecnin vynález vypadal jako vesmírný počí-

tač. Byl vyroben z lesklého růžového kovu a měl 

ultraplochou obrazovku se zaoblenými okraji. 

Jediným otvorem v něm byla dlouhá a úzká me-

zera v přední části. Neměl klávesnici a na jedné 

straně obrazovky byl připevněn mikrofon.

„Co vy na to?“ zeptala se víla technologie.

„Říkala jsi ,Stroj času‘?“ zeptala se Bloom. 

„Chceš říct, že slouží k cestování časem?“

„Kdepak, to ne,“ vysvětlovala Tecna. „Přizná-

vám, ten název je poněkud zavádějící. Dokáže 

,číst‘ čas: minulost, přítomnost i budoucnost.“

Stella zavrtěla zmateně hlavou. „Promiň, Tec-

no, ale já tomu nerozumím. Jakže to funguje?“

Tecna vzdychla. Zatímco pro ni byly někte-

ré věci jasné, pro kamarádky nebylo tak snadné 
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pochopit kouzelné vynálezy. „Můj stroj je scho-

pen ,vidět‘ minulost i přítomnost a předpovídat 

budoucnost,“ vysvětlovala. „Zeptáte-li se do mi-

krofonu na něco, co se týká minulosti nebo bu-

doucnosti, obrazovka stroje ukáže to, co se sta-

lo nebo se právě děje. Například, Stello, kdybys 

chtěla zjistit, co zrovna teď dělá nebo včera dělal 

Brandon, stroj by ti to ukázal.“

„A kdybych chtěla vidět něco, co se stalo už 

hodně dávno?“ zeptala se Musa.

„Žádný problém,“ odpověděla Tecna. „Čas je 

nekonečný a stroj se teoreticky může vrátit do ja-

kékoli doby.“

„Ale ty jsi říkala, že dokáže předvídat i bu-

doucnost,“ skočila jí do řeči Layla.

„Přesně tak. Stroj předpovídá budoucnost. 
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